

боты хватало и оперативным батальонам бригады. В горной части Чечни поработали Гудермесский и Червленский батальоны. Дошли до Ведено и Дарго – самого бандитского логова. Одних только схронов с оружием и медикаментами уничтожили двадцать девять.

Полученная закалка помогла потом и при боях в Гудермезе в сентябре, когда умелыми действиями личного состава удалось сорвать план бандитов уничтожить колонну батальона».

За мужество, отвагу и умелое руководство подчиненными частями Боронило Владимир Дмитриевич награжден орденом Мужества, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени (с мечами), медалями «За отвагу», «За боевые заслуги». Кавалер знаков «За отличие в службе ВВ МВД России» I и II степени.

18 мая 2002 года жизнь полковника Владимира Боронило трагически оборвалась.

Из статьи «Эхо последнего взрыва»: «...Всего два дня Владимир Боронило пробыл в отпуске с семьей, дома, в г. Новокумске Ставропольского края. Готовился приехать к матери в Озерск. Уезжая в отпуск, он поделился с однополчанами грузом, который лежал у него на сердце: "А ведь я заказной!" Полковник Владимир Боронило чувствовал, что не простят ему Бараева и десятки уничтоженных боевиков.

Все произошло трагически, на первый взгляд, нелепо. Он пошел провожать вечером гостя. И не вернулся...»

Что послужило причиной гибели – до сих пор окончательно не установлено. Однополчане и друзья Владимира уверены, что это было самое настоящее заказное убийство – месть боевиков.

Похоронен Владимир Дмитриевич Боронило 22 мая 2002 года на кладбище г. Озерска со всеми воинскими и гражданскими почестями.

В честь погибшего земляка в г. Озерске назван детский дом (МОУ «Детский дом имени Боронило В. Д.», ул. Набережная, 19).

Имя полковника Владимира Боронилоувековечено на памятной доске, установленной на родине на фасаде дома, в котором он жил, а также на плите у мемориала «Вечный огонь».

ТЫ ИЗМЕНИЛА НАС, ВОЙНА

Вот так получилось, что в раз постарели.
Мы были как все, нас война изменила.
И так же как все мы войны не хотели.
Никто не забудет того, что там было.

Не надо жалеть, боевые друзья,
Какую судьбу мы себе нагадали.
А будем жалеть тех, кто не был в боях,
Но гордо надел ордена и медали.

На наших руках умирали солдаты.
Мы честно свое под огнем отпахали.
Кто там, за спиной, мы за тех виноваты,
Они нашу честь, наши души продали.

Кто раз поскупился, тот платит вдвое.
Сомните бокалы за наше здоровье.
Есть странного много на этой войне,
Чем дальше от фронта, тем больше героев.

И каждую ночь снится только война.
В своих разговорах про женщин забыли.
Кто пали потом – это наша вина за то, что
При жизни их мало любили.

Кто нервы сберег, тот доволен вполне.
Кого-то там пулей, кого-то снарядом.
Есть новая формула в этой войне –
Чем дальше от фронта, тем выше награда.

Не надо жалеть, боевые друзья...

Гарнизоны, тревоги и марши,
Полигон, боевая стрельба.
Это наша суровая юность,
Офицерская наша судьба.

Часто мы гарнизоны меняли,
Кочевали с семьей по стране,
Мы свой воинский долг выполняли,
Чтобы мир был на русской земле.

Было время, менялись правители
И бросали нас в пекло войны.
Поливали нас грязью политики,
Разрушали Державу враги.

Мы в Афгане, Чечне и Абхазии
Защищали интересы страны,
Офицерскую честь сохранили мы
И остались России верны.